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Pesquisa
Amostra

813

Margem de Intervalo de Erro
± 4% no município

Representatividade
Moradores de João Pessoa

Data da Coleta
07 a 11 Setembro de 2023

Intervalo de Confiança
95%
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Idade

0% 10% 20%

De 16 a 17 anos

De 18 a 24 anos

De 25 a 34 anos

De 35 a 44 anos

De 45 a 59 anos

60 anos ou mais

0%

12%

22%

23%

25%

18%

Sexo

0% 20% 40% 60%

Feminino

Masculino

56%

44%

Descrição da Amostra

Renda

0% 10% 20% 30% 40%

Até 1 Salário Mínimo (até R$ 1.320,00)

Mais de 1 a 2 salários mensais (de R$ 1.321,00 a R$ 2.640,00)

Mais de 2 a 5 salários mensais (R$ 2.641,00 a R$ 6.600,00)

Mais de 5 a 10 salários mensais (R$ 6.601,00 a R$ 13.200,00)

Mais de 10 a 20 salários mensais (R$ 13.201,00 a R$ 26.400,00)

Mais de 20 salários mensais (acima de R$ 26.401,00)

NS/NR

24%

44%

25%

5%

1%

0%

0%

Escolaridade

0% 10% 20% 30% 40%

Analfabeto/ Não estudou
Ensino médio incompleto ( até a 2ª série)

Ensino médio completo (até 3ª série)
Fundamental 1 incompleto (até 4º ano/ antiga 3ª série)

Fundamental 1 completo (até 5º ano/ antiga 4ª série)
Fundamental 2 incompleto (até 8º ano/ antiga 7ª série)

Fundamental 2 completo (até 9º ano/ antiga 8ª série)
Ensino superior incompleto

Ensino superior completo
Pós-graduação

NS/NR

3%
14%

39%
6%
6%
6%

8%
8%

7%
2%

0%

Ideologia

NS/NR 11%

Esquerda 47%

Direita 25%

Centro 17%

Ideologia

0% 10% 20% 30%

1 - Extrema esquerda

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Extrema direita

NS/NR

34%

4%

5%

3%

15%

2%

4%

4%

4%

13%

11%

Religião

0% 50%

Católica romana
Não tem religião

Pentecostal/ evangélica
Protestantismo histórico (lut…

Candomblé
Espírita kardecista

Testemunha de Jeová
Umbanda
Mórmons

56%
19%

10%
7%

3%
2%

1%
0%
0%
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AVALIAÇÃO E 
CONHECIMENTO DOS 

REPRESENTANTES

Menu:



Power BI Desktop

57% 13% 26% 4%

Avaliação dos Representantes

45% 33% 18% 4%

48% 30% 18% 3%

Positivo Regular Negativo NS-NR

Presidente Lula

Governador João Azevêdo

Prefeito Cícero Lucena

Aprovação

67% 29%

Aprova Reprova NS-NR

Em sua opinião, o Presidente Lula está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo? 

Presidente Lula Valores Agrupados

Positivo 57%

Regular 13%

Negativo 26%

NS-NR 4%

Ótimo

Bom

Regular positivo

Regular negativo

Ruim

Péssimo

NS/NR

42%

15%

10%

3%

4%

22%

4%

Aprovação

69% 26%

Aprova Reprova NS-NR

Em sua opinião o Governador João Azevêdo está fazendo um governo 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Governador João Azevêdo Valores Agrupados

Positivo 45%

Regular 33%

Negativo 18%

NS-NR 4%

Ótimo

Bom

Regular positivo

Regular negativo

Ruim

Péssimo

NS/NR

24%

22%

24%

9%

6%

11%

4%

Aprovação

67% 30%

Aprova Reprova NS-NR

Como você avalia o trabalho que o Prefeito Cícero Lucena faz na Prefeitura 
de João Pessoa?

Prefeito Cícero Lucena Valores Agrupados

Positivo 48%

Regular 30%

Negativo 18%
NS-NR 3%

Ótimo

Bom

Regular positivo

Regular negativo

Ruim

Péssimo

NS/NR

29%

20%

18%

12%

9%

9%

3%

Menu:



Power BI Desktop

Presidente

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Positivo 57% 57% 58% 55% 53% 57% 60% 63% 60% 58% 49% 58% 56% 52% 64% 30% 78% 40% 38%

Regular 13% 13% 13% 15% 14% 14% 12% 14% 14% 12% 15% 13% 15% 8% 12% 19% 7% 30% 6%

Negativo 26% 26% 26% 23% 29% 26% 24% 17% 21% 27% 32% 24% 26% 40% 20% 47% 14% 18% 56%

NS-NR 4% 4% 4% 7% 3% 3% 4% 7% 5% 3% 4% 5% 2% 0% 4% 4% 1% 12% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaOpinião Sexo Religião Ideologia

Presidente Lula

Governador Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Positivo 45% 44% 46% 44% 42% 46% 47% 46% 43% 47% 40% 46% 44% 48% 47% 28% 55% 42% 35%

Regular 33% 34% 32% 30% 35% 32% 34% 37% 31% 32% 35% 33% 34% 25% 38% 31% 30% 35% 37%

Negativo 18% 18% 18% 20% 20% 19% 15% 9% 18% 19% 21% 16% 19% 27% 11% 36% 14% 14% 27%

NS-NR 4% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 8% 8% 3% 3% 5% 3% 0% 5% 6% 2% 9% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaOpinião Sexo Religião Ideologia

Governador João Azevêdo

Prefeito Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Positivo 48% 48% 49% 52% 48% 44% 50% 53% 51% 49% 41% 51% 43% 42% 53% 29% 59% 44% 42%

Regular 30% 32% 29% 25% 33% 30% 31% 28% 24% 30% 39% 28% 37% 38% 31% 30% 25% 37% 36%

Negativo 18% 17% 19% 17% 17% 22% 16% 14% 18% 18% 18% 17% 18% 19% 12% 36% 15% 11% 22%

NS-NR 3% 4% 3% 6% 2% 4% 3% 5% 7% 3% 1% 4% 2% 2% 4% 6% 1% 8% 1%

Geral Idade Escolaridade RendaOpinião Sexo Religião Ideologia

Prefeito Cícero Lucena

Menu:
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Média das Avaliações dos Representantes

• Para facilitar a comparação entre os diferentes itens que foram analisados nesta pergunta, 
padronizamos num espectro entre 0 a 10 a escala: ótimo, bom, regular positivo, regular negativo, 
ruim, péssimo.

• Esta operação permite que a avaliação dos representantes sejam lidas e comparadas entre elas a 
partir de uma nota média atribuída a cada um.

• A fórmula que garante esta operação é a seguinte: (valor -1)/(6-1)*10.

• Em resumo, esta operação modifica a leitura dos dados para uma leitura a partir da escala entre 0 e 
10, onde 0 significa a pior avaliação (péssimo) e 10 a maior avaliação (ótimo).

• Este tipo de análise permite visualizar e comparar as avaliações mais fracas (no gráfico "radar", os 
pontos que se aproximam de zero) e mais fortes (no gráfico "radar", os pontos que se aproximam de 
dez) dos representantes analisados.

MÉDIAS DA AVALIAÇÃO
(Escala padronizada entre 0 e 10)

Avaliação dos Representantes

0 2 4 6

Presidente

Governador

Prefeito

6,4

6,5

6,3

6,4

Presidente

Governador Prefeito

Representante

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Presidente 6,5 6,5 6,5 6,5 6,0 6,4 6,7 7,3 6,9 6,4 5,7 6,6 6,3 5,8 7,1 4,2 8,0 6,0 4,1

Governador 6,3 6,3 6,3 6,0 6,0 6,3 6,5 6,7 6,2 6,3 6,0 6,3 6,2 6,3 6,7 4,6 6,9 6,3 5,5

Prefeito 6,4 6,4 6,4 6,6 6,2 6,0 6,7 6,9 6,7 6,4 5,9 6,6 6,2 6,0 6,8 4,8 6,9 6,5 6,0

Geral Idade Escolaridade RendaRepresentantes Sexo Religião Ideologia

Avaliação dos Representantes

MÉDIAS DA AVALIAÇÃO - (Escala padronizada entre 0 e 10)

Média Geral

6,4

Menu:

6,5


6,3

6,4
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A CIDADE E
A PREFEITURA
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Principal Problema da Cidade
Em sua opinião, quais são os dois principais problemas da cidade atualmente?

Saúde

Participação

Informações
48,46%

•Serviços de saúde

Segurança

Participação

Informações
47,11%

•Segurança pública

Infraestrutura/O...

Participação

Informações
37,39%

•Asfalto/pavimentação
das ruas
•Trânsito/mobilidade

Geração de Emp...

Participação

Informações
23,00%

•Falta de emprego
•Falta comércio

Educação

Participação

Informações
16,61%

•Educação •Falta
creches

Assistência Social

Participação

Informações
9,23%

•Falta de moradias
populares
•Acessibilidade

Esporte, Lazer e ...

Participação

Informações
8,00%

•Falta de áreas de
esporte/lazer

Nenhum

Participação

Informações
1,23%

•Não tem problema

Administração P...

Participação

Informações
0,12%

•Salários baixos

Meio Ambiente

Participação

Informações
0,12%

•Poluição

Problema na cidade Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católico Evangélicas Esquerda Centro Direita

Saúde 48% 46% 50% 38% 49% 50% 50% 56% 67% 44% 41% 48% 49% 60% 53% 48% 49% 49% 48%

Segurança 47% 49% 46% 47% 45% 43% 50% 48% 50% 47% 44% 46% 51% 50% 55% 44% 47% 41% 49%

Infraestrutura/Obras 37% 39% 36% 42% 33% 43% 35% 31% 30% 40% 42% 38% 35% 40% 30% 39% 37% 38% 40%

Geração de Empregos 23% 24% 23% 26% 24% 22% 22% 20% 23% 24% 24% 25% 21% 15% 23% 23% 23% 22% 22%

Educação 17% 15% 18% 24% 18% 12% 17% 22% 14% 16% 15% 18% 16% 10% 16% 15% 16% 20% 16%

Assistência Social 9% 9% 10% 5% 13% 10% 9% 8% 5% 9% 14% 8% 12% 8% 7% 9% 9% 13% 9%

Esporte, Lazer e
Cultura

8% 8% 8% 7% 11% 7% 7% 5% 2% 10% 10% 8% 7% 8% 7% 7% 7% 6% 11%

Nenhum 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

Administração
Pública

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Meio Ambiente 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geral Idade Escolaridade RendaProblemas Sexo Religião Ideologia

Menu:
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ELEIÇÕES
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Voto Espontâneo

NS/NR

Cicero Lucena

Nilvan Ferreira

Pedro Cunha Lima

Rui Carneiro

Ninguém/Branco/Nulo

Luciano Cartaxo

Cida Ramos

Marcelo Queiroga

Marcia Lucena

Ricardo Coutinho

Estela Bezerra

45%

31%

8%

5%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

Se as eleições para Prefeito de João Pessoa fossem hoje, em quem você votaria?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

NS/NR 45% 44% 46% 51% 49% 47% 41% 53% 41% 45% 43% 49% 39% 29% 44% 48% 30% 62% 44%

Cicero Lucena 31% 33% 30% 28% 27% 28% 36% 31% 44% 29% 29% 31% 31% 31% 37% 19% 42% 18% 31%

Nilvan Ferreira 8% 9% 8% 8% 7% 9% 9% 5% 3% 10% 12% 7% 9% 17% 4% 19% 13% 2% 7%

Pedro Cunha Lima 5% 3% 6% 2% 4% 5% 5% 1% 4% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 2% 5% 6% 6%

Rui Carneiro 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 0% 3% 4% 2% 2% 6% 0% 3% 3% 4% 2% 3%

Ninguém/Branc… 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 2%

Luciano Cartaxo 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 2%

Cida Ramos 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 1%

Marcelo Queiroga 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 0% 1% 4%

Marcia Lucena 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2%

Ricardo Coutinho 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Estela Bezerra 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geral Idade Escolaridade RendaEspontâneo Sexo Religião Ideologia

Menu:
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Voto Estimulado – Cenário 1

Cicero Lucena

Não sabe/indeciso

Nínguem/Branco/Nulo

Nilvan Ferreira

Luciano Cartaxo

Pedro Cunha Lima

Rui Carneiro

Marcelo Queiroga

38%

15%

14%

13%

6%

6%

5%

2%

Se as eleições para Prefeito de João Pessoa fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Cicero Lucena 38% 39% 38% 41% 34% 35% 41% 39% 50% 37% 32% 40% 37% 29% 45% 27% 51% 21% 35%

Não sabe/indec… 15% 14% 16% 15% 15% 13% 16% 18% 9% 16% 15% 13% 21% 8% 15% 10% 6% 39% 15%

Nínguem/Branc… 14% 15% 14% 18% 16% 18% 11% 18% 16% 13% 15% 15% 10% 21% 12% 14% 9% 17% 14%

Nilvan Ferreira 13% 13% 13% 11% 15% 14% 13% 10% 8% 14% 18% 13% 13% 19% 7% 32% 17% 5% 15%

Luciano Cartaxo 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 8% 4% 6% 6% 7% 4% 8% 7% 6% 6% 5% 6%

Pedro Cunha Li… 6% 4% 8% 2% 6% 7% 7% 3% 7% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 3% 5% 6% 7%

Rui Carneiro 5% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 7% 2% 6% 6% 6% 6% 6%

Marcelo Queiroga 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 3% 0% 1% 5%

Geral Idade Escolaridade RendaCenário 1 Sexo Religião Ideologia

Voto Estimulado – Cenário 2

Cicero Lucena

Nínguem/Branco/Nulo

Não sabe/indeciso

Nilvan Ferreira

Pedro Cunha Lima

Rui Carneiro

Cida Ramos

Marcelo Queiroga

40%

15%

15%

14%

7%

6%

2%

1%

Se as eleições para Prefeito de João Pessoa fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Cicero Lucena 40% 40% 39% 44% 36% 36% 43% 40% 54% 38% 32% 42% 37% 29% 47% 28% 53% 23% 37%

Nínguem/Branc… 15% 16% 15% 15% 18% 20% 12% 18% 16% 14% 17% 16% 10% 25% 15% 12% 11% 16% 16%

Não sabe/indeciso 15% 14% 16% 17% 16% 13% 15% 17% 8% 16% 15% 14% 21% 8% 14% 11% 5% 39% 16%

Nilvan Ferreira 14% 14% 14% 12% 15% 14% 14% 10% 8% 16% 18% 14% 13% 19% 7% 35% 17% 5% 16%

Pedro Cunha Lima 7% 5% 8% 2% 7% 7% 7% 4% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 8% 3% 6% 6% 7%

Rui Carneiro 6% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 2% 7% 6% 6% 8% 5%

Cida Ramos 2% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 5% 1% 1% 4% 2% 2% 6% 1% 1% 3% 2% 1%

Marcelo Queiroga 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 0% 1% 4%

Geral Idade Escolaridade RendaCenário 2 Sexo Religião Ideologia

Menu:
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Voto Estimulado – Cenário 3

Cicero Lucena

Nínguem/Branco/Nulo

Não sabe/indeciso

Nilvan Ferreira

Pedro Cunha Lima

Rui Carneiro

Marcelo Queiroga

Estela Bezerra

40%

16%

15%

14%

7%

6%

1%

0%

Se as eleições para Prefeito de João Pessoa fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Cicero Lucena 40% 41% 39% 44% 36% 35% 43% 41% 52% 38% 32% 42% 37% 31% 46% 28% 54% 22% 35%

Nínguem/Branc… 16% 17% 16% 18% 19% 19% 14% 21% 17% 14% 21% 17% 12% 29% 15% 13% 12% 17% 17%

Não sabe/indec… 15% 15% 16% 17% 15% 14% 15% 18% 8% 16% 15% 14% 22% 8% 15% 11% 5% 40% 15%

Nilvan Ferreira 14% 14% 14% 12% 15% 15% 14% 10% 8% 16% 18% 14% 14% 19% 7% 36% 17% 5% 17%

Pedro Cunha Li… 7% 6% 8% 2% 7% 7% 8% 4% 8% 8% 6% 7% 8% 6% 8% 3% 6% 6% 8%

Rui Carneiro 6% 6% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 7% 2% 7% 6% 5% 8% 5%

Marcelo Queiroga 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 0% 1% 4%

Estela Bezerra 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geral Idade Escolaridade RendaCenário 3 Sexo Religião Ideologia

Voto Estimulado – Cenário 4

Cicero Lucena

Nínguem/Branco/Nulo

Não sabe/indeciso

Nilvan Ferreira

Pedro Cunha Lima

Rui Carneiro

Marcelo Queiroga

Marcia Lucena

40%

16%

16%

14%

7%

6%

1%

1%

Se as eleições para Prefeito de João Pessoa fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Cicero Lucena 40% 40% 40% 42% 37% 36% 43% 41% 53% 38% 32% 42% 37% 31% 47% 28% 54% 22% 36%

Nínguem/Branc… 16% 17% 15% 17% 18% 19% 13% 20% 17% 14% 20% 17% 11% 29% 15% 13% 12% 16% 15%

Não sabe/indeci… 16% 15% 16% 17% 15% 14% 16% 18% 9% 16% 15% 14% 22% 8% 15% 12% 5% 41% 16%

Nilvan Ferreira 14% 14% 14% 12% 15% 14% 13% 10% 8% 15% 18% 13% 13% 19% 7% 34% 17% 5% 16%

Pedro Cunha Lima 7% 6% 8% 2% 7% 7% 8% 4% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 8% 3% 6% 6% 8%

Rui Carneiro 6% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 7% 2% 7% 6% 6% 8% 5%

Marcelo Queiroga 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 0% 1% 4%

Marcia Lucena 1% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaCenário 4 Sexo Religião Ideologia
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CARACTERÍSTICAS 
DOS CANDIDATOS

Menu:
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Perfil do Candidato Ideal

Você prefere votar em um candidato ou candidata:

Idade

Mais velho 63%

NS/NR 19%

Mais novo 18%

Sexo

Homem 59%

Mulher 10%

NS/NR 31%

Histórico

Que já seja político 68%

NS/NR 17%

15%
Que seja novo na política

Alinhamento

57%
25%

NS/NR 19%

Mais próximo ao Lula
Mais próximo ao Bolsonaro

Direcionamento

62%

35%

NS/NR 3%

Que faça grandes mudanças…

Que continue o que a Prefeitura …

Menu:
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Perfil do Candidato Ideal

Vamos agora pensar no perfil do próximo prefeito ou prefeita de João Pessoa. Você prefere votar em um candidato 
ou candidata:

Perfil

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católico Evangélicas Esquerda Centro Direita

Pefil                                      

Que já seja
político

68% 73% 64% 60% 62% 67% 74% 67% 63% 69% 71% 65% 75% 77% 70% 60% 80% 56% 67%

Que seja novo
na política

15% 13% 16% 29% 16% 14% 11% 17% 16% 15% 13% 17% 10% 17% 13% 19% 11% 20% 17%

NS/NR 17% 14% 19% 11% 22% 19% 15% 17% 21% 16% 16% 19% 15% 6% 17% 21% 8% 25% 17%

Pefil Ideologia                                      

Mais próximo ao
Lula

57% 56% 57% 57% 50% 57% 60% 63% 66% 56% 47% 59% 53% 52% 64% 35% 82% 36% 33%

Mais próximo ao
Bolsonaro

25% 24% 25% 22% 28% 24% 24% 16% 18% 25% 37% 22% 28% 38% 18% 47% 14% 20% 54%

NS/NR 19% 20% 18% 21% 22% 19% 16% 21% 17% 19% 16% 19% 19% 10% 18% 18% 4% 44% 14%

Pefil Mudanças                                      

Que faça
grandes
mudanças na
administração
da cidade

62% 62% 63% 57% 68% 70% 57% 61% 61% 61% 70% 62% 64% 63% 60% 78% 57% 64% 67%

Que continue o
que a Prefeitura
está fazendo

35% 34% 35% 41% 29% 27% 39% 34% 37% 36% 29% 35% 33% 35% 37% 22% 41% 31% 31%

NS/NR 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 0% 2% 5% 2%

Perfil Idade                                      

Mais velho 63% 66% 61% 53% 55% 62% 71% 63% 66% 64% 60% 60% 69% 73% 65% 61% 70% 60% 69%

Mais novo 18% 18% 18% 28% 24% 17% 12% 18% 16% 17% 21% 19% 15% 21% 17% 18% 19% 11% 17%

NS/NR 19% 16% 21% 19% 22% 21% 17% 20% 18% 19% 19% 21% 16% 6% 18% 21% 12% 29% 15%

Perfil Sexo                                      

Homem 59% 65% 54% 50% 54% 59% 63% 53% 60% 60% 60% 56% 63% 75% 62% 58% 70% 43% 61%

Mulher 10% 7% 13% 17% 11% 8% 9% 16% 5% 9% 13% 11% 9% 13% 11% 6% 12% 8% 8%

NS/NR 31% 28% 33% 33% 35% 33% 27% 31% 35% 31% 27% 33% 28% 13% 28% 36% 18% 49% 31%

Geral Idade Escolaridade RendaCandidatos Sexo Religião Ideologia

Perfil

Todos





Menu:
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CONHECIMENTO
X

CHANCE DE VOTO

Menu:
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Menu:Conhecimento dos Candidatos

Nas eleições, alguns candidatos podem ser mais conhecidos pelos eleitores e outros menos conhecidos ou até 
desconhecidos. Para cada nome que eu mencionar, por favor, diga-me se acha que:

Gostaria também que você me dissesse se você votaria nele com certeza, provavelmente votaria nele, ou se você 
não votaria nele de jeito nenhum.

Chance de Voto

Cicero Lucena

Nilvan Ferreira

Pedro Cunha Lima

Luciano Cartaxo

Rui Carneiro

Cida Ramos

Marcelo Queiroga

Marcia Lucena

Estela Bezerra

36%

15%

8%

7%

6%

5%

4%

4%

14%

11%

21%

12%

16%

14%

5%

13%

13%

39%

63%

54%

67%

61%

67%

74%

62%

68%

12%

11%

18%

15%

17%

15%

18%

21%

17%

Votaria com certeza Poderia votar Não votaria de jeito nenhum NS/NR

Cicero Lucena

Nilvan Ferreira

Pedro Cunha Lima

Luciano Cartaxo

Rui Carneiro

Marcelo Queiroga

Cida Ramos

Estela Bezerra

Marcia Lucena

98,2%

84,3%

83,9%

79,3%

75,3%

61,4%

47,5%

47,5%

46,7%

10,1%

12,8%

8,6%

14,9%

15,7%

23,5%

23,1%

15,7%

5,7%

12,1%

9,8%

22,9%

29,0%

29,4%

37,5%

Sabe quem é Já ouviu falar Nunca ouviu falar

Menu:
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Cicero Lucena

Chance de Voto

36%

Poderia votar 14%39%

NS/NR 12%

Votaria com certeza

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

98%

1%

0%

Chance de Voto X Conhecimento

 

Sabe quem é
 

Já ouviu falar
 

Votaria com certeza 36% 36%

Poderia votar 14% 9%

Não votaria de jeito nenhum 39% 36%

NS/NR 12% 18%

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 98% 98% 98% 97% 98% 98% 99% 96% 98% 98% 99% 98% 99% 98% 98% 98% 99% 98% 98%

Já ouviu falar 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Nunca ouviu falar 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

36% 38% 34% 41% 32% 32% 38% 36% 47% 34% 32% 38% 31% 31% 41% 26% 49% 18% 31%

Poderia votar 14% 13% 14% 15% 14% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 14% 15% 13% 13% 7% 12% 23% 14%

Não votaria de
jeito nenhum

39% 40% 38% 32% 38% 47% 37% 36% 31% 40% 46% 37% 41% 48% 34% 55% 36% 35% 41%

NS/NR 12% 9% 14% 12% 15% 8% 12% 14% 9% 12% 9% 11% 13% 8% 12% 12% 4% 24% 14%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Cida Ramos

Chance de Voto

5%

14%

67%

NS/NR 15%
Votaria com certeza

Poderia votar

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

47%

23%

29%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 6% 3%

Poderia votar 17% 6%

Não votaria de jeito nenhum 60% 80%

NS/NR 17% 12%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 47% 49% 46% 46% 48% 47% 48% 46% 59% 43% 53% 42% 58% 69% 50% 41% 48% 54% 50%

Já ouviu falar 23% 23% 24% 22% 24% 26% 23% 28% 19% 25% 19% 25% 23% 10% 23% 28% 19% 25% 26%

Nunca ouviu falar 29% 28% 30% 32% 28% 28% 29% 27% 22% 32% 28% 33% 20% 21% 27% 31% 32% 22% 24%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

5% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 8% 2% 5% 4% 4% 5% 11% 4% 5% 6% 5% 2%

Poderia votar 14% 11% 15% 16% 10% 10% 16% 16% 13% 12% 17% 14% 11% 21% 15% 12% 20% 10% 7%

Não votaria de
jeito nenhum

67% 71% 64% 65% 66% 71% 65% 58% 72% 69% 62% 67% 68% 61% 66% 73% 68% 59% 71%

NS/NR 15% 12% 17% 15% 18% 15% 13% 18% 13% 14% 16% 15% 15% 8% 15% 10% 6% 26% 20%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Estela Bezerra

Chance de Voto
Votaria com certeza 2%

13%

68%

NS/NR 17% Poderia votar

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

47%

23%

29%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 2% 2%

Poderia votar 14% 10%

Não votaria de jeito nenhum 65% 76%

NS/NR 19% 12%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 47% 47% 48% 47% 49% 48% 47% 48% 55% 44% 52% 43% 56% 69% 50% 38% 49% 52% 52%

Já ouviu falar 23% 24% 23% 21% 22% 24% 24% 23% 26% 23% 22% 25% 21% 13% 22% 30% 20% 25% 22%

Nunca ouviu falar 29% 29% 30% 32% 29% 28% 30% 30% 19% 33% 26% 32% 24% 19% 29% 32% 31% 23% 27%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

2% 3% 2% 0% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 0% 4% 0% 3% 2% 1%

Poderia votar 13% 11% 14% 10% 15% 9% 14% 17% 13% 11% 14% 15% 10% 8% 12% 13% 18% 11% 5%

Não votaria de
jeito nenhum

68% 75% 63% 69% 66% 71% 68% 63% 71% 68% 70% 67% 69% 79% 68% 70% 71% 59% 73%

NS/NR 17% 11% 21% 21% 18% 17% 15% 17% 14% 18% 15% 16% 18% 13% 16% 16% 8% 28% 22%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Luciano Cartaxo

Chance de Voto

7%

12%

67%

NS/NR 15%
Votaria com certeza

Poderia votar

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

79%

9%

12%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 7% 3%

Poderia votar 12% 13%

Não votaria de jeito nenhum 67% 66%

NS/NR 14% 19%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 79% 82% 77% 77% 81% 80% 79% 86% 87% 76% 79% 79% 78% 92% 82% 78% 79% 77% 79%

Já ouviu falar 9% 8% 9% 13% 6% 7% 9% 8% 5% 10% 10% 8% 11% 4% 8% 12% 8% 12% 9%

Nunca ouviu falar 12% 11% 13% 10% 13% 13% 12% 7% 8% 15% 11% 13% 10% 4% 10% 10% 13% 11% 13%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

7% 7% 6% 3% 5% 9% 7% 9% 6% 6% 7% 7% 5% 9% 9% 5% 9% 2% 4%

Poderia votar 12% 11% 13% 13% 14% 10% 11% 14% 8% 14% 8% 14% 9% 2% 12% 12% 11% 14% 9%

Não votaria de
jeito nenhum

67% 71% 63% 71% 63% 67% 67% 62% 72% 65% 70% 65% 69% 78% 64% 72% 74% 57% 67%

NS/NR 15% 11% 18% 12% 17% 13% 15% 15% 14% 15% 15% 14% 16% 11% 15% 12% 6% 28% 21%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Marcelo Queiroga

Chance de Voto

4%

74%

NS/NR 18%

Votaria com certeza

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

61%

16%

23%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 4% 2%

Poderia votar 5% 5%

Não votaria de jeito nenhum 71% 84%

NS/NR 20% 9%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 61% 64% 59% 51% 62% 65% 62% 58% 58% 61% 67% 57% 68% 79% 65% 52% 60% 63% 69%

Já ouviu falar 16% 14% 17% 18% 15% 14% 17% 18% 19% 15% 13% 16% 17% 10% 15% 26% 14% 15% 15%

Nunca ouviu falar 23% 22% 24% 31% 23% 21% 21% 24% 23% 24% 20% 27% 15% 10% 19% 22% 26% 21% 17%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

4% 4% 3% 1% 1% 6% 4% 1% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 5%

Poderia votar 5% 4% 6% 6% 3% 5% 7% 3% 4% 6% 5% 5% 6% 2% 5% 7% 6% 4% 7%

Não votaria de
jeito nenhum

74% 77% 71% 77% 74% 73% 73% 73% 75% 74% 72% 74% 71% 79% 74% 70% 85% 61% 63%

NS/NR 18% 16% 19% 16% 21% 16% 17% 23% 17% 16% 18% 17% 18% 14% 17% 18% 7% 31% 25%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Marcia Lucena

Chance de Voto

4%

13%

62%

NS/NR 21%

Votaria com certeza

Poderia votar

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

47%

16%

38%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 3% 6%

Poderia votar 15% 7%

Não votaria de jeito nenhum 58% 72%

NS/NR 23% 15%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 47% 49% 45% 42% 47% 51% 46% 44% 50% 47% 45% 43% 56% 48% 48% 35% 44% 56% 54%

Já ouviu falar 16% 16% 16% 16% 10% 16% 19% 13% 14% 16% 17% 14% 23% 10% 16% 19% 14% 18% 16%

Nunca ouviu falar 38% 36% 39% 42% 43% 33% 36% 43% 35% 37% 38% 43% 22% 42% 36% 46% 41% 26% 31%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

4% 3% 5% 3% 1% 6% 4% 1% 5% 5% 4% 3% 7% 0% 6% 0% 5% 3% 5%

Poderia votar 13% 11% 15% 21% 12% 11% 13% 7% 5% 18% 10% 14% 13% 4% 11% 4% 10% 13% 19%

Não votaria de
jeito nenhum

62% 67% 58% 57% 57% 63% 64% 70% 68% 58% 63% 60% 62% 79% 63% 77% 76% 50% 46%

NS/NR 21% 19% 23% 19% 30% 19% 18% 22% 22% 19% 24% 22% 18% 18% 19% 19% 9% 34% 29%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Nilvan Ferreira

Chance de Voto

15%

11%

63%

NS/NR 11% Votaria com certeza

Poderia votar

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

84%

10%

6%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 16% 4%

Poderia votar 11% 15%

Não votaria de jeito nenhum 62% 67%

NS/NR 11% 15%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 84% 83% 85% 79% 87% 80% 87% 87% 80% 84% 85% 84% 83% 94% 82% 88% 84% 82% 87%

Já ouviu falar 10% 13% 8% 16% 9% 11% 9% 8% 14% 10% 10% 10% 12% 6% 12% 6% 10% 13% 9%

Nunca ouviu falar 6% 4% 7% 5% 5% 9% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 0% 6% 6% 6% 5% 4%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

15% 15% 15% 12% 17% 16% 15% 11% 9% 16% 20% 14% 16% 21% 10% 32% 19% 5% 16%

Poderia votar 11% 11% 11% 7% 11% 11% 12% 15% 15% 10% 8% 12% 9% 4% 11% 11% 10% 11% 11%

Não votaria de
jeito nenhum

63% 66% 60% 69% 60% 61% 63% 60% 60% 65% 61% 62% 63% 69% 65% 46% 66% 61% 58%

NS/NR 11% 8% 14% 12% 13% 12% 10% 14% 16% 9% 11% 12% 11% 6% 14% 10% 4% 22% 15%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto

Menu:
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Pedro Cunha Lima

Chance de Voto

8%

21%

54%

NS/NR 18%

Votaria com certeza

Poderia votar

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

84%

13%

3%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 9% 1%

Poderia votar 21% 15%

Não votaria de jeito nenhum 52% 65%

NS/NR 18% 18%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 84% 85% 83% 77% 87% 83% 85% 82% 84% 84% 84% 83% 84% 94% 82% 85% 85% 84% 83%

Já ouviu falar 13% 13% 13% 19% 10% 11% 13% 13% 13% 13% 13% 13% 14% 4% 14% 12% 11% 15% 15%

Nunca ouviu falar 3% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 6% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 1% 3%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

8% 6% 8% 3% 8% 8% 8% 5% 9% 8% 7% 7% 8% 9% 9% 4% 9% 5% 7%

Poderia votar 21% 18% 22% 23% 22% 24% 18% 20% 19% 22% 17% 22% 18% 19% 19% 21% 18% 23% 26%

Não votaria de
jeito nenhum

54% 60% 49% 56% 49% 53% 56% 55% 55% 52% 58% 53% 55% 62% 56% 55% 63% 46% 42%

NS/NR 18% 16% 20% 18% 21% 15% 18% 19% 17% 18% 17% 18% 20% 11% 16% 20% 10% 26% 25%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto
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Rui Carneiro

Chance de Voto

NS/NR 17%

61%

Poderia votar 16%

Votaria com certe… 6%

Não votaria de jeito nenhum

Conhecimento

Sabe quem é

Já ouviu falar

Nunca ouviu falar

75%

15%

10%

Chance de Voto X Conhecimento
Sabe quem é

 
Já ouviu falar

 

Votaria com certeza 7% 2%

Poderia votar 16% 15%

Não votaria de jeito nenhum 59% 68%

NS/NR 18% 15%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sabe quem é 75% 76% 75% 70% 76% 73% 78% 85% 73% 74% 74% 75% 73% 83% 79% 72% 77% 69% 76%

Já ouviu falar 15% 14% 16% 20% 15% 14% 13% 8% 18% 17% 11% 15% 17% 8% 15% 16% 13% 19% 16%

Nunca ouviu falar 10% 10% 9% 10% 9% 13% 9% 7% 9% 9% 15% 10% 10% 8% 6% 12% 10% 12% 9%

Geral Idade Escolaridade RendaConhecimento Sexo Religião Ideologia

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Votaria com
certeza

6% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 4% 6% 7% 4% 5% 10% 0% 7% 6% 8% 7% 5%

Poderia votar 16% 14% 18% 16% 15% 13% 18% 27% 15% 14% 14% 20% 7% 11% 17% 16% 19% 14% 9%

Não votaria de
jeito nenhum

61% 65% 57% 64% 59% 64% 58% 49% 63% 62% 63% 57% 65% 80% 61% 58% 65% 52% 62%

NS/NR 17% 14% 20% 14% 19% 15% 18% 21% 16% 16% 18% 18% 18% 9% 16% 20% 8% 27% 24%

Geral Idade Escolaridade RendaChance Sexo Religião Ideologia

Conhecimento do Candidato(a)

Chance de Voto
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APOIO POLÍTICO 
PARTIDÁRIO
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Lula

Aumenta muito

Aumenta pouco

Indiferente

Diminui pouco

Diminui muito

NS/NR

47%

8%

15%

1%

26%

4%

Apoio Político Partidário

Jair Bolsonaro

Aumenta muito

Aumenta pouco

Indiferente

Diminui pouco

Diminui muito

NS/NR

22%

3%

20%

6%

44%

5%

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Aumenta muito 47% 46% 47% 47% 40% 47% 49% 56% 50% 45% 40% 48% 43% 50% 51% 27% 66% 26% 33%

Aumenta pouco 8% 9% 7% 5% 8% 9% 8% 4% 6% 9% 6% 7% 10% 4% 9% 2% 8% 11% 4%

Indiferente 15% 13% 16% 17% 19% 16% 12% 16% 17% 14% 15% 15% 15% 8% 13% 20% 11% 30% 6%

Diminui pouco 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1%

Diminui muito 26% 26% 25% 23% 30% 24% 25% 17% 22% 27% 35% 24% 28% 35% 21% 45% 13% 20% 56%

NS/NR 4% 4% 4% 8% 2% 5% 4% 8% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 4% 2% 11% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaApoio Sexo Religião Ideologia

Lula

O apoio de __________ aumenta muito, aumenta pouco, diminui muito ou diminui pouco as chances de você votar em 
quem ele apoia para prefeito de João Pessoa?

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Aumenta muito 22% 22% 22% 19% 23% 22% 21% 13% 18% 22% 32% 20% 24% 35% 17% 41% 15% 11% 50%

Aumenta pouco 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 7% 3% 5% 0% 3% 4% 1% 7% 5%

Indiferente 20% 19% 21% 23% 23% 22% 17% 19% 20% 22% 15% 22% 18% 8% 20% 22% 19% 32% 9%

Diminui pouco 6% 6% 6% 8% 7% 4% 7% 5% 10% 7% 2% 5% 11% 0% 9% 3% 8% 4% 6%

Diminui muito 44% 44% 43% 39% 39% 44% 47% 52% 41% 42% 43% 44% 39% 52% 45% 26% 56% 32% 29%

NS/NR 5% 5% 5% 8% 3% 5% 5% 9% 7% 4% 1% 6% 3% 4% 5% 5% 2% 14% 3%

Geral Idade Escolaridade RendaApoio Sexo Religião Ideologia

Jair Bolsonaro

João Azevêdo

Aumenta muito

Aumenta pouco

Indiferente

Diminui pouco

Diminui muito

NS/NR

13%

19%

46%

7%

10%

5%

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Aumenta muito 13% 11% 14% 13% 10% 13% 14% 18% 13% 9% 18% 11% 12% 33% 12% 9% 21% 9% 3%

Aumenta pouco 19% 20% 18% 15% 18% 18% 22% 18% 16% 22% 15% 20% 17% 17% 19% 14% 18% 21% 21%

Indiferente 46% 46% 45% 50% 47% 47% 43% 42% 49% 47% 42% 47% 47% 23% 46% 46% 48% 46% 41%

Diminui pouco 7% 7% 7% 4% 13% 5% 7% 8% 3% 8% 7% 7% 10% 2% 7% 9% 5% 4% 13%

Diminui muito 10% 11% 9% 9% 9% 13% 9% 8% 13% 8% 16% 9% 9% 21% 9% 16% 5% 6% 21%

NS/NR 5% 5% 6% 9% 5% 4% 5% 7% 7% 6% 1% 6% 5% 4% 6% 6% 2% 14% 3%

Geral Idade Escolaridade RendaApoio Sexo Religião Ideologia

João Azevêdo
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DA POPULAÇÃO
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Bloco Econômico

Educação

Saúde

Aposentadoria Red. da desigualdade de renda

Red. da desigualdade de genero

8,7

8,5

8,5 7,8

7,7

MÉDIAS DA AVALIAÇÃO
(Escala padronizada entre 0 e 10)

0 2 4 6 8

Educação

Saúde

Aposentadoria

Red. da desigualdade de renda

Red. da desigualdade de genero
8,2

8,7

8,5

8,5

7,8

7,7

Média Geral

8,2

Deveres Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católico Evangélicas Esquerda Centro Direita

Educação 8,7 8,7 8,6 8,7 8,8 8,7 8,6 9,1 8,4 8,7 8,3 8,9 8,1 8,2 8,7 8,7 8,6 8,5 8,7
Saúde 8,5 8,5 8,5 8,5 8,4 8,4 8,6 9,3 8,4 8,3 8,4 8,8 7,7 8,1 8,6 8,8 8,3 8,3 8,6
Aposentadoria 8,5 8,4 8,5 8,1 8,5 8,5 8,5 9,5 8,3 8,5 7,7 8,8 8,0 6,6 8,5 8,7 8,0 8,7 8,7
Red. da
desigualdade de
renda

7,8 7,8 7,9 7,6 8,0 7,9 7,8 8,7 7,7 7,9 7,1 8,3 7,2 5,6 8,0 7,8 7,6 7,6 8,0

Red. da
desigualdade de
genero

7,7 7,6 7,8 7,7 7,7 7,7 7,6 8,3 7,3 7,8 7,0 8,1 7,0 5,6 7,9 7,4 7,6 7,3 7,9

Geral Idade Escolaridade RendaEstado Sexo Religião Ideologia

Agora vou ler algumas frases e gostaria de saber se você concorda com elas. Em uma escala de 1 a 10, em que 1 significa discordo totalmente e 
10 significa concordo totalmente como você se posiciona com relação a:

O Estado mais do que o setor privado deveria tomar conta da:

Bloco Moral

Red. maioridade penal

Proibição de arma de fogo

União do mesmo sexo Descriminalização de drogas

Descriminalização do aborto

MÉDIAS DA AVALIAÇÃO
(Escala padronizada entre 0 e 10)

0 2 4 6

Red. maioridade penal

Proibição de arma de fogo

União do mesmo sexo

Descriminalização de drogas

Descriminalização do aborto
5,9

7,1

7,0

5,3

5,3

5,0

Média Geral

5,9

Temas Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Red. maioridade
penal

7,1 7,2 6,9 7,0 7,3 7,1 6,9 7,3 6,6 7,0 7,5 7,1 6,9 7,4 6,9 7,6 6,1 7,3 8,2

Proibição de arma
de fogo

7,0 6,9 7,1 6,9 7,0 6,7 7,1 7,3 6,4 7,1 6,7 7,1 6,8 6,3 7,1 6,1 7,4 6,5 6,1

União do mesmo
sexo

5,3 5,3 5,4 6,0 5,7 5,4 4,9 4,3 4,8 5,6 5,9 5,2 5,5 6,4 5,1 4,5 5,1 6,0 5,5

Descriminalização
de drogas

5,3 5,2 5,4 4,8 5,5 5,5 5,3 5,5 4,7 5,3 5,7 5,3 5,1 6,4 4,6 4,8 5,4 5,7 5,3

Descriminalização
do aborto

5,0 4,9 5,1 5,1 4,9 5,0 5,0 5,2 4,3 5,0 5,3 5,0 4,6 6,2 4,3 4,4 5,3 5,2 4,8

Geral Idade Escolaridade RendaSobre os Sexo Religião Ideologia

Também gostaria de avaliar como você se posiciona frente a alguns temas. Em uma escala de 1 a 10, em que 1 significa totalmente contra e 10 
significa totalmente a favor como você se posiciona com relação a:

*Red =  ReduçãoMenu:

7,1

5,0

7,0

5,3

5,0
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PARTIDARISMO
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Preferência Partidária

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

PT 43% 43% 42% 39% 40% 41% 46% 44% 51% 44% 32% 44% 40% 40% 47% 28% 60% 25% 29%
Nenhum 34% 34% 33% 32% 36% 35% 32% 44% 29% 34% 26% 36% 31% 17% 36% 37% 21% 48% 33%
PL 16% 16% 16% 17% 17% 16% 15% 4% 13% 16% 29% 13% 21% 29% 10% 31% 12% 11% 34%
NS/NR 3% 2% 4% 6% 3% 3% 3% 7% 3% 2% 3% 4% 2% 0% 3% 2% 1% 10% 2%
PSB 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 7% 1% 3% 10% 1% 1% 3% 4% 0%
PSDB 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
MDB 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
DEM 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0%
PTB 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
PSD 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geral Idade Escolaridade RendaSimpatiza Sexo Religião Ideologia

Qual o partido político que você tem mais simpatia ou mais gosta?

PT

Nenhum

PL

NS/NR

PSB

PSDB

MDB

DEM

PTB

PSD

43%

34%

16%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Nenhum 47% 46% 48% 48% 45% 46% 49% 62% 46% 48% 33% 49% 49% 23% 55% 40% 48% 53% 28%
PL 21% 21% 20% 17% 22% 21% 21% 17% 18% 23% 20% 21% 20% 23% 19% 11% 24% 14% 25%
PT 20% 20% 20% 21% 20% 20% 19% 6% 18% 20% 32% 17% 24% 31% 13% 39% 15% 16% 38%
NS/NR 6% 5% 7% 10% 6% 6% 5% 9% 8% 5% 5% 8% 2% 2% 7% 4% 5% 11% 5%
PSB 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 10% 1% 1% 3% 3% 1%
UNIÃO 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
MDB 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 0% 4% 1% 3% 1% 0% 1%
PSDB 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1%
PDT 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
DEM 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1%
PTB 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
PSD 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Geral Idade Escolaridade RendaNão Simpatiza Sexo Religião Ideologia

E qual o partido político que você menos gosta?

Nenhum

PL

PT

NS/NR

PSB

UNIÃO

MDB

PSDB

PDT

DEM

PTB

PSD

47%

21%

20%

6%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

Rejeição Partidária

Menu:



Power BI Desktop

AÇÕES GOVERNO 
LULA E LEMBRANÇA 

DOS GOVERNOS
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Ação do Governo Lula

Ação que você mais gostou?

Nada

NS/NR

Bolsa Família

Redução do preço dos Alimentos

Redução do preço do gás

Investimento em educação

Redução de Impostos

Aumentou o salário mínimo

Volta do Minha Casa Minha Vida

Economia

Ajuda aos mais pobres

Redução do preço do combustível

Investimento em Saúde

Fundo Amazônia

NOVO PAC

Verbas para universidades

Proteção aos indígenas

Volta do Mais Médicos

Investimentos para infraestrutura

Controle do acesso às armas de fogo

Ações contra o racismo

Mudanças na Petrobrás

Queda da inflação

União com outros países

Lula presidente do G20

Operação lesa pátria

Criação de grupo interministerial para co…

Reajuste do salário dos servidores

Avanço em pautas LGBTQIA+

Desenrola Brasil

Duplicação das Rodovias

Geração de empregos

Investimentos em transporte

Liberação de Aposentadoria

Privatização

Programa povos da pesca artesanal

Reintegração do G5

Vacinação infantil para COVID

Verbas para a área da educação

Cuidado com as questões ambientais

Emprestimo Consignado

Indicação do STF

Marco do Saneamento

Mudanças nos ministérios

Pauta das Mulheres

Piso da Enfermagem

Programa de enfrentamento à fila da prev…

Reforma Tributária

Tornou Bolsonaro inelegível

Transposição do Rio São Francisco

Visita a ONGs

22%

18%

12%

6%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Nestes primeiros meses do Governo Lula, qual foi a ação 
que você mais gostou?

Ação que você menos gostou?

Nada

NS/NR

Cortes no Bolsa Família

Cortes de verbas na saúde

Aumento dos combustíveis

Ações na área de segurança

Investimento em infraestrutura

Aumento de impostos

Perseguição Política

Aumento dos ministérios

Aumento da Inflação

Cortes de verbas na educação

Escolha de ministros

Igualdade de gênero

Não reduziu o valor do gás

Juros altos

Taxação de produtos do exterior

Baixo reajuste do salário mínimo

Desemprego

Políticas públicas

Compra de móveis para o Palácio da Alvor…

Encerramento do programa de escolas cív…

Falta investimento em moradia/habitação

Não mandou prender o Bolsonaro

Política LGBTQIA+

Fundo da Amazônia

Política econômica

Rigides nos processos

Suspenção do empréstimo consignado

Aliança com outros países

Desenrola Brasil

Discussão sobre a legalização da maconha

Emprestimos para outros países

Lula como presidente

Piso dos enfermeiros

34%

28%

8%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Nestes primeiros meses do Governo Lula, qual foi a ação 
que você menos gostou?

Menu:
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Ação do Governo Lula
Nestes primeiros meses do Governo Lula qual foi a ação que você menos gostou?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Nada 34% 34% 34% 30% 34% 33% 37% 37% 40% 34% 30% 35% 36% 27% 45% 23% 42% 18% 22%
NS/NR 28% 28% 28% 30% 26% 28% 29% 23% 24% 32% 24% 26% 34% 23% 23% 32% 20% 45% 37%
Cortes no Bolsa
Família

8% 8% 8% 5% 10% 6% 8% 17% 7% 7% 5% 10% 4% 6% 8% 8% 10% 6% 7%

Cortes de verbas
na saúde

4% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 8% 3% 4% 5% 5% 4% 0% 4% 6% 5% 4% 4%

Aumento dos
combustíveis

4% 5% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 1% 4%

Ações na área de
segurança

3% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 1%

Investimento em
infraestrutura

2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1%

Aumento de
impostos

2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 2% 3%

Perseguição
Política

2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 0% 0% 6%

Aumento dos
ministérios

1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 4% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 0%

Aumento da
Inflação

1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1%

Cortes de verbas
na educação

1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 1%

Escolha de
ministros

1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 4% 1% 0% 10% 0% 3% 2% 1% 1%

Igualdade de
gênero

1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 2% 1% 0% 3%

Não reduziu o
valor do gás

1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2%

Juros altos 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2%
Taxação de
produtos do
exterior

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Baixo reajuste do
salário mínimo

0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

Desemprego 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Políticas públicas 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Compra de
móveis para o
Palácio da
Alvorada

0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Encerramento do
programa de
escolas cívico
militares

0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2%

Falta
investimento em
moradia/habitaçã
o

0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Não mandou
prender o
Bolsonaro

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Política LGBTQIA+ 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Fundo da
Amazônia

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

Política
econômica

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

Rigides nos
processos

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Suspenção do
empréstimo
consignado

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Aliança com
outros países

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Desenrola Brasil 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Discussão sobre a
legalização da
maconha

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Emprestimos para
outros países

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Lula como
presidente

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Piso dos
enfermeiros

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
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Ação do Governo Lula
Nestes primeiros meses do Governo Lula qual foi a ação que você mais gostou?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Nada 22% 22% 22% 21% 28% 19% 20% 21% 19% 23% 22% 23% 19% 21% 24% 33% 8% 20% 39%
NS/NR 18% 20% 17% 21% 17% 18% 19% 13% 17% 21% 18% 17% 23% 15% 14% 20% 19% 27% 14%
Bolsa Família 12% 9% 14% 10% 13% 14% 11% 18% 20% 9% 7% 14% 7% 4% 11% 13% 15% 9% 7%
Redução do preço
dos Alimentos

6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 8% 7% 2% 7% 4% 0% 8% 3% 8% 5% 4%

Redução do preço
do gás

3% 4% 2% 6% 3% 2% 3% 1% 6% 3% 1% 3% 4% 0% 5% 1% 4% 4% 2%

Investimento em
educação

3% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 3% 4% 1%

Redução de
Impostos

3% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 4% 1% 2%

Aumentou o
salário mínimo

2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 0% 3% 1% 3% 3% 2%

Volta do Minha
Casa Minha Vida

2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 0% 3% 1% 3% 3% 2%

Economia 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 1%
Ajuda aos mais
pobres

2% 3% 2% 0% 3% 2% 3% 7% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 0%

Redução do preço
do combustível

2% 2% 3% 0% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 6% 4% 1% 2% 5% 2%

Investimento em
Saúde

2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 3% 4% 0% 1%

Fundo Amazônia 2% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 4% 1% 2% 8% 1% 1% 2% 1% 4%
NOVO PAC 2% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 0% 0% 2% 6% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 0% 2%
Verbas para
universidades

2% 1% 2% 5% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 4% 1% 3% 8% 1% 1% 2% 2% 2%

Proteção aos
indígenas

2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 3% 3%

Volta do Mais
Médicos

1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1%

Investimentos
para
infraestrutura

1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 2% 0% 2%

Controle do
acesso às armas
de fogo

1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2%

Ações contra o
racismo

1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Mudanças na
Petrobrás

1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 3%

Queda da inflação 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
União com outros
países

1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 2% 1% 0% 1%

Lula presidente
do G20

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0%

Operação lesa
pátria

0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2%

Criação de grupo
interministerial
para combater a
violência nas
escolas

0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Reajuste do
salário dos
servidores

0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

Avanço em pautas
LGBTQIA+

0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Desenrola Brasil 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0%
Duplicação das
Rodovias

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Geração de
empregos

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Investimentos em
transporte

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Liberação de
Aposentadoria

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Privatização 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Programa povos
da pesca
artesanal

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Reintegração do
G5

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 0%

Vacinação infantil
para COVID

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Verbas para a
área da educação

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0%

Cuidado com as
questões
ambientais

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Emprestimo
Consignado

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Indicação do STF 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%
Marco do
Saneamento

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Mudanças nos
ministérios

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pauta das
Mulheres

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Piso da
Enfermagem

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
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AVALIAÇÃO 
ECONÔMICA 
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Bolsa família

O (a) sr(a) ou alguém que vive em sua casa é beneficiário (recebe) do programa Bolsa Família?

 

Geral Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sim 43% 37% 47% 55% 41% 44% 39% 43% 58% 46% 18% 49% 35% 6% 44% 35% 44% 46% 40%

Não 53% 60% 47% 41% 53% 52% 56% 54% 38% 49% 77% 48% 58% 90% 52% 61% 52% 45% 56%

Não respondeu 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 6% 3%

Não sabe 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaAções Sexo Religião Ideologia

O (a) sr(a) ou alguém que vive em sua casa é beneficiário (recebe)
do programa Bolsa Família?

Sim

Não

Não respondeu

Não sabe

43%

53%

3%

1%

Alguém da sua família, que não vive em sua casa, ou algum
conhecido do (a) Sr.(a) é beneficiário do programa Bolsa Família?

Sim

Não

Não respondeu

Não sabe

59%

30%

1%

10%

Alguém da sua família, que não vive em sua casa, ou algum conhecido do (a) Sr.(a) é beneficiário do programa 
Bolsa Família?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Sim 59% 56% 61% 61% 59% 60% 58% 58% 66% 62% 44% 64% 50% 38% 62% 47% 65% 47% 52%

Não 30% 31% 29% 29% 31% 30% 30% 31% 27% 27% 40% 26% 36% 48% 29% 37% 25% 37% 36%

Não sabe 10% 11% 10% 9% 10% 9% 12% 10% 8% 10% 16% 9% 14% 10% 8% 14% 9% 15% 12%

Não respondeu 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1%
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Avaliação Econômica

Você diria que na sua casa vocês estão numa situação financeira
melhor ou pior do que estavam há um ano atrás?

Melhor

Igual

Pior

NS/NR

51%

31%

16%

1%

E você acha que daqui a um ano vocês estarão numa situação
financeira melhor ou pior à de hoje?

Melhor

Igual

Pior

NS/NR

59%

20%

19%

1%

Na sua opinião, o jeito que o Governo Federal está conduzindo a
economia hoje em dia está melhorando ou piorando a situação

econômica do país?

Melhorando

Igual

Piorando

NS/NR

53%

27%

19%

1%

Do jeito que o governo está conduzindo a economia hoje em dia
você acha que o país vai melhorar ou piorar?

Melhorar

Igual

Piorar

NS/NR

61%

18%

20%

1%

Conhece um Beneficiário

Todos





Benefício na Família

Todos





Você diria que na sua casa vocês estão numa situação financeira melhor ou pior do que estavam há um ano 
atrás?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Melhor 51% 51% 51% 51% 46% 49% 55% 50% 56% 50% 50% 50% 55% 48% 54% 28% 65% 36% 41%

Igual 31% 31% 32% 34% 31% 37% 27% 39% 31% 31% 25% 33% 26% 29% 33% 39% 20% 54% 29%

Pior 16% 17% 16% 14% 21% 14% 16% 8% 9% 18% 24% 16% 17% 23% 12% 32% 15% 7% 30%

NS/NR 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1%

Geral Idade Escolaridade RendaAções Sexo Religião Ideologia

Na sua opinião, o jeito que o Governo Federal está conduzindo a economia hoje em dia está melhorando ou 
piorando a situação econômica do país?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Melhorando 53% 51% 54% 53% 48% 53% 55% 56% 60% 51% 48% 52% 54% 50% 56% 31% 66% 40% 40%

Igual 27% 28% 27% 31% 28% 30% 24% 28% 23% 28% 29% 28% 25% 27% 27% 36% 19% 44% 23%

Piorando 19% 20% 18% 14% 23% 16% 19% 13% 15% 20% 24% 18% 20% 23% 15% 31% 14% 13% 36%

NS/NR 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 3% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaAções Sexo Religião Ideologia

E você acha que daqui a um ano vocês estarão numa situação financeira melhor ou pior à de hoje?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Melhor 59% 58% 61% 59% 55% 61% 61% 63% 62% 60% 53% 61% 58% 52% 61% 40% 76% 45% 42%

Igual 20% 21% 19% 24% 22% 23% 17% 21% 18% 20% 24% 20% 20% 29% 23% 23% 11% 35% 19%

Pior 19% 20% 18% 15% 22% 16% 20% 13% 17% 20% 23% 18% 21% 19% 15% 34% 13% 17% 38%

NS/NR 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 4% 2%

Geral Idade Escolaridade RendaAções Sexo Religião Ideologia

Do jeito que o governo está conduzindo a economia hoje em dia você acha que o país vai melhorar ou piorar?

Geral

 

Masc. Fem. Até 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos
ou mais

Primário
com-inc

Ginásio
com-inc

2º grau
com-inc

Superior
com-inc

Até 2
SM

De 2 a 5
SM

Mais de
5 SM

Católica Evangélicas Esquerda Centro Direita

Melhorar 61% 59% 63% 64% 53% 64% 63% 64% 68% 61% 54% 63% 60% 48% 64% 40% 77% 49% 44%

Piorar 20% 20% 19% 16% 23% 17% 21% 14% 17% 20% 25% 19% 22% 21% 16% 34% 13% 20% 38%

Igual 18% 19% 16% 19% 23% 18% 14% 19% 13% 18% 20% 17% 16% 31% 19% 23% 9% 28% 18%

NS/NR 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 4% 1%
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